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Věc:  Zavedení separovaného sběru odpadu na VŠCHT Praha 
 
 

S účinností od 15. března 2003 zavádí VŠCHT Praha na zkušební dobu 
k dosavadnímu separovanému sběru chemického skla separovaný sběr papíru a separovaný 
sběr plastů.  

Označené kontejnery na separovaný odpad jsou umístěny v průjezdech a dvorech 
budovy A a B, separovaný odpad v budově C (pouze papír a plasty) bude transportován do 
kontejnerů budovy A analogicky, jako doposud směsný odpad.  

Zaměstnanci a studenti  odkládají separovaný odpad do modrých 30 l sběrných nádob 
s příslušným barevným označením, které jsou umístěné na sběrných místech na chodbách 
v jednotlivých podlažích. Přesun separovaného sběru ze sběrných míst do kontejnerů provádí 
jedenkrát denně  v ranních hodinách každého pracovního dne úklidová služba PaN servis, její 
pracovník přitom nevstupuje do žádné místnosti. Na vyžádání poskytne oddělení správy 
budov (R.Pelcova, tel. 3070, ruzena.pelcova@vscht.cz)  sběrné nádoby i do jednotlivých 
laboratoří; tyto nádoby po naplnění vysune na chodbu ke sběrnému místu ráno uklizečka PaN 
servisu, pokud je nevysune někdo z pracovníků laboratoře večer předchozího dne. Nádobu 
(označena číslem místnosti) vrací z chodby zpět pracovník laboratoře.  

Do sběrných nádob s modrým označením PAPÍR smí být odkládán jen tabelační a 
kancelářský papír (bez laminovaných desek), časopisy, noviny, sešity, brožury, knihy, 
reklamní letáky, rozložené papírové krabice (lze uložit vedle nádoby), karton, lepenka, čisté 
papírové sáčky a obaly. Vše ostatní patří do směsného odpadu. 

Do sběrných nádob se žlutým označením PLASTY smí být odkládány jen plastové 
sáčky a obaly, PET láhve stlačené (sešlápnuté), plastové nádoby od mycích prostředků a čisté 
kelímky od potravin (jogurty apod.). Vše ostatní patří do směsného odpadu (zejména se 
jedná o vícevrstvé obaly od nápojů a mléka, molitan, textilie). 

Chemické sklo k likvidaci bude ukládáno s respektováním bezpečnostních předpisů do 
sběrných nádob se zeleným označením SKLO. Tyto sběrné nádoby nahradí dosavadní 
improvizované odpadkové koše na chemické sklo v laboratořích. 

Po zkušební dobu není zajištěno dotřiďování separovaného odpadu. Jakkoliv 
znehodnocený separovaný sběr firma nepřijme, bude vyvezen jako směsný odpad. 
Předpokládám proto zodpovědný přístup všech zaměstnanců a studentů. 
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